JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/411626

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmeT: ®usnka

3apava l
3afjava 2
3apava 3
3apava 4
3afava 5
3apava 6

3apaya 1. Tpu 4yeTBEpPTY CBOEro NyTM aBTOMOBMbL NpOLLEea CO CKOPOCTbIo V1 , @ 0CTasibHY0 YacTb NyTH - CO
CKOpOCTbIO V2 . KaKoBa cpefHss CKOPOCTb ABUXXEHMS aBToMobuna vep ?

LaHo:

vl =8 m/c,

v2 =20 m/c.

HanTtu: vep .

PelieHwue:

CpefHsa CKOpOCTb - 3TO OTHOLLEHMe NPoAesIaHHOro NyTW K BpeMeHW, 3aTpadymMBaeMoe Ha 3To npeofoneHne. Ecnu
BeCb NyTb 0603Ha4yMTb 3a S, a NonHoe BpeMs 3a t, To hopmyna cpenHen ckopocTm vep=S/t . Pazgennm Becb NyCcTb
Ha ABa y4acTKa, B KOTOPbIX aBTOMOBUIb ABUXXETCA paBHOMEPHO N AN KOTOPbIX BPeMS ABMXEHUS
paccyuTbIBaeTCA No popmye:

t=S/v.

Bpems aBu>KeHUs Yyepes nepBbif YH4acTOK (Tpy 4eTBepTn NyTu) byneT:

tl = S1/vl = 3*S/4*v1 ,

a BTOPOW y4acCToK (4eTBepTb NyTn) byaeT nNponfeH 3a Bpems:

t2 = S/v2 = S2/4*v2 .

Obuiee BpeMs npoxoxxaeHus nyTtu byper:

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Uensax. Ecav Bbl xoTtute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/411626
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